ما الخطوات التالية؟

تم تحديثه في سبتمبر 2024

قدمت OHSU وLegacy Health طلبًا للمراجعة التنظيمية للنظام الصحي الجامعي العام المتكامل والكامل الخدمات لضمان الامتثال لجميع القوانين ذات الصلة.
يجري العمل لضمان الدمج الناجح بمجرد الحصول على الموافقة التنظيمية. ستتوفر مزيد من المعلومات حول أعمال الدمج قريبًا.
بينما يتم اتخاذ العديد من الخطوات خلف الكواليس للاستعداد لدمج الأنظمة، لن يكون هناك تأثير فوري على كيفية تلقي المرضى للرعاية أو كيفية قيام الموظفين بأعمالهم. وسوف توفر OHSU وLegacy Health تحديثات منتظمة حول ما تحرزه المنظومتان من تقدم في إنجاز العملية، والإجابة على الأسئلة للحد من أي لبس أو ارتباك. 

· Read questions and answers.

برنامج مراقبة سوق الرعاية الصحية

في 26 سبتمبر 2024، قدمت OHSU إشعارًا بطلب تغيير جوهري في الصفقة مع برنامج مراقبة سوق الرعاية الصحية التابع لـ Oregon Health Authority.تم إنشاء هذا البرنامج بموجب مشروع قانون المجلس 2362 (2021)، الذي "يستعرض الصفقات التجارية المقترحة للتأكد من أنها ستساعد ولا تضر بالأهداف المشتركة في أوريغون المتعلقة بالعدالة الصحية، وخفض تكاليف المستهلكين، وزيادة الوصول إلى الخدمات، وتحسين الرعاية. وينطبق البرنامج على عمليات الاندماج والاستحواذ وصفقات الأعمال الأخرى التي تضم كيانات الرعاية الصحية وتفي بمعايير معينة." 

تتطلع OHSU و Legacy إلى العملية المقبلة مع استمرار العمل لتصبحا نظامًا صحيًا متكاملًا تابعًا للجامعة العامة. تُعد رقابة الولاية واحدة من أكثر عمليات الرقابة صرامة وقوة في البلاد وتتطلب من الكيانات تقديم طلب الموافقة قبل 180 يومًا على الأقل من الإغلاق لإتاحة الوقت لمراجعة شاملة. تأمل OHSU و Legacy Health في إتمام الصفقة بحلول ربيع عام 2025.

يقوم برنامج مراقبة سوق الرعاية الصحية (HCMO) التابع لـ OHA حاليًا بمراجعة طلب OHSU للتأكد من اكتماله، وهي الخطوة الأولى في عملية المراجعة. بمجرد اكتمال هذه العملية، سيبدأ OHA المراجعة الأولية الخاصة بها. ستقوم OHSU بتحديث الملف المنشور هنا، إذا طلبت OHA معلومات إضافية تتضمن تعديل الملف أو المستندات.

سيتم مشاركة جميع الملفات العامة المتعلقة بهذه العملية هنا وهي متوفرة أيضًا على الموقع الإلكتروني لـ
 Oregon Health Authority. 

بصفتنا المركز الأكاديمي للصحة العامة في ولاية أوريغون (Oregon’s public academic health center)، سنضمن أن يتمكن الجميع من الوصول إلى المعلومات حول اندماج OHSU مع Legacy Health. توفر OHSU مساعدة للأشخاص للوصول إلى المعلومات بتنسيقات مختلفة. إذا كنت ترغب في الحصول على مساعدة في الترجمة أو التنسيق، أو لديك أسئلة أو تعليقات أو ملاحظات، فإن OHSU على استعداد للمساعدة. يُرجى التواصل من خلال، HCMO@OHSU.edu.

قد تكون الاتصالات التي تتلقاها OHSU خاضعة للإفصاح العام بموجب قانون السجلات العامة في ولاية أوريغون.
